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ПЕРЕДМОВА 

Освітньо-професійну програму «Підприємництво» спеціальності D3 

Менеджмент для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 

освіти розроблена проєктною групою Навчально-наукового інституту 

менеджменту та психології Державного закладу вищої освіти «Університет 

менеджменту освіти» НАПН України у складі: 

 

Керівник проєктної групи (гарант освітньої програми): 

Піддубна Лариса Петрівна, доцент, кандидат економічних наук, доцент 

кафедри економіки, підприємництва та менеджменту ДЗВО «УМО» НАПН 

України 

 

Члени проєктної групи: 

Мурашко Олександр Васильович, доцент, кандидат економічних наук, 

доцент кафедри економіки, підприємництва та менеджменту ДЗВО «УМО» 

НАПН України; 

Ріктор Тетяна Леонідівна, доцент, кандидат філософських наук, доцент 

кафедри економіки, підприємництва та менеджменту ДЗВО «УМО» НАПН 

України. 

Освітньо-професійну програму «Підприємництво» спеціальності D3 

Менеджмент для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 

освіти розроблено відповідно до законів України «Про освіту», «Про вищу 

освіту»; Постанов Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 № 1341 «Про 

затвердження Національної рамки кваліфікацій», від 29.04.2015 № 266 «Про 

затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється 

підготовка здобувачів вищої освіти», від 30.12.2015 № 1187 «Про затвердження 

ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти»; стандарту 

вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» для другого 

(магістерського) рівня вищої освіти (наказ МОН України від 10.07.2019 № 961); 

листа МОН про освітньо-професійні програми від 28.04.2017 № 1/9-239; 

Постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до переліку 

галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів 

вищої та фахової передвищої освіти» від 21 лютого 2025 р. № 188; Наказу «Про 

особливості запровадження змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за 

якими здійснюється підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2024 року 

№ 1021» від 19 листопада 2024 р. № 1625; Положення про освітні програми у 

навчально-науковому інституті менеджменту та психології ДЗВО «Університет 

менеджменту освіти» (нова редакція) від 19 грудня 2024 р. № 01-01/715. 

 
Цю освітньо-професійну програму неможливо повністю або частково відтворювати, 

тиражувати та розповсюджувати без дозволу Державного закладу вищої освіти «Університет 

менеджменту освіти». 



 
 

1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ «ПІДПРИЄМНИЦТВО» 
 

1. Загальна інформація 

Повна назва закладу 

вищої освіти та 

структурного підрозділу 

ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН 

України, Навчально- науковий інститут менеджменту та 
психології 

Рівень вищої освіти Другий (магістерський) рівень 

Ступінь вищої освіти Магістр 

Галузь знань D Бізнес, адміністрування та право 

Спеціальність D3 Менеджмент 

Офіційна назва освітньої 
програми 

Підприємництво 

Тип диплому Диплом магістра, одиничний 

Обмеження щодо форм 
навчання 

Немає 

Освітня кваліфікація Магістр підприємництва 

Кваліфікація в дипломі Ступінь вищої освіти – Магістр. 

Спеціальність – D3 Менеджмент. 
Освітня програма – Підприємництво. 

Опис предметної області Об’єкт вивчення: діяльність суб'єктів господарювання 

підприємницьких та торговельних структур з виробництва 

та  обігу  товарів  і  послуг,  яка  здійснюється  з  метою 
забезпечення їх ефективного управління і розвитку. 

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв’язувати 

складні завдання і проблеми у галузі підприємництва та 

торговельної  діяльності  або  у  процесі  навчання,  що 

передбачає проведення досліджень та/або здійснення 

інновацій за невизначених умов і вимог. 

Теоретичний зміст предметної області: теоретико- 

методологічні, науково-методичні і прикладні засади 

підприємницької та торговельної діяльності, які 

забезпечують  прийняття  обґрунтованих  професійних 
рішень. 

Методи, методики та технології: система інноваційних 
методів, професійних методик та технологій управління 

Інструменти та обладнання: інформаційно-комунікаційні 

системи, прилади та обладнання (комп’ютерна техніка, 

пакети прикладних програм, програмні продукти тощо). 

Акредитація Сертифікат про акредитацію з галузі знань D Бізнес, 

адміністрування та право, спеціальності D3 Менеджмент. 

Сертифікат серія УД № 11019544 від 07.04.2025 р., строк дії 

до 01.07.2027 р. 

Цикл/рівень вищої освіти FQ-EHEA – другий цикл, EQF-LLL – сьомий рівень, НРК 

України – сьомий рівень 

Передумови Українська мова 

Термін дії освітньої 1 рік 6 місяців 



 
 

 

 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису освітньої програми 

http://umo.edu.ua/institutes/imp 

2. Мета освітньої програми 

Мета освітньої програми Підготовка висококваліфікованих професіоналів у сфері 

організації діяльності та управління підприємством, які 

володіють фундаментальними знаннями, практичними 

навичками, вміннями здійснювати наукові дослідження та 

здатні реалізувати сучасні погляди й нестандартні способи 

мислення щодо управління та реалізації можливостей 

розвитку суб’єктів господарювання, враховуючи вимоги 

динамічного середовища, а також кризові та непрогнозовані 
ситуацій. 

3. Характеристика освітньої програми 

Предметна область (галузь 
знань, спеціальність) 

Галузь знань: D Бізнес, адміністрування та право; 
Спеціальність: D3 Менеджмент 

Орієнтація освітньої 

програми 

Програма має прикладну орієнтацію з елементами 

академічної, у рамках якої формуються висококваліфіковані 

фахівці нової формації, здатні працювати в умовах 

швидкозмінного, багатофункціонального середовища, а 

також адаптуватись до кризових та непрогнозованих 

ситуацій. Освітньо-професійна програма базується на 

загальновідомих наукових результатах з основ 

підприємництва та торговельної діяльності, що дозволять 

розв’язувати спеціалізовані завдання, вирішувати проблеми 

функціонування підприємницької діяльності. 

Основний фокус 

освітньої програми та 

спеціалізації 

Вища освіта у галузі організації та ведення підприємницької 

діяльності. Акцент програми на формуванні здатності 

здійснювати ефективну організацію та функціонування 

підприємницьких, торговельних структур у сфері 

виробничого й комерційного та інноваційно-інвестиційного 

підприємництва з урахуванням сучасних вимог економіки, 

здатності адаптуватись до кризових та непрогнозованих 

ситуацій, зокрема в мультикультурному середовищі. 

Особливості програми Програма виконується в активному дослідницькому просторі. 

Широкий перелік авторських, поглиблених вибіркових 

навчальних дисциплін. Застосування тренінгів, сучасних 

активних, інтерактивних, інформаційно-комунікаційних 

технологій навчання. Особливістю освітньо-професійної 

програми є орієнтування на підготовку фахівців, здатних 

використовувати теоретичні знання та практичні навички для 

розв’язання завдань та обґрунтування управлінських рішень в 

підприємницькій та торговельній діяльності у поєднанні з 

проходженням практики та організацією науково-дослідної 

роботи. Перевагами програми підготовки магістрів є 

поєднання компетентностей за напрямами – підприємництво 

та управління, що сприятиме успішному функціонуванню 

суб’єктів господарювання на всіх рівнях. 

4. Придатність випускників освітньої програми до працевлаштування та 

подальшого навчання 

http://umo.edu.ua/institutes/imp


 
 

 

Придатність до 

працевлаштування 

Магістр підприємництва може обіймати посади на 

підприємствах, в установах та організаціях, різних 

підрозділах підприємств усіх форм власності та 

організаційно-правових форм згідно Національного 

класифікатора України «Класифікатор професій» ДК 

003:2010: 

1210.1 Керівники підприємств, установ та організацій 

1224 Керівники виробничих підрозділів в оптовій та 

роздрібній торгівлі 

1225 Керівники виробничих підрозділів у закладах 

ресторанного господарства, готелях та інших місцях 

розміщення 

1227 Керівники виробничих підрозділів у комерційному 

обслуговуванні 

1228 Керівники виробничих підрозділів у побутовому 

обслуговуванні 

1235 Керівники підрозділів матеріально-технічного 

постачання 

1238 Керівники проєктів та програм 

1311 Керівники малих підприємств без апарату управління в 

сільському, мисливському, водному господарстві, 

лісівництві, рибному промислі 

1312 Керівники малих підприємств без апарату управління в 

промисловості 

1314 Керівники малих підприємств без апарату управління в 

оптовій та роздрібній торгівлі 

1317 Керівники малих підприємств без апарату управління в 

комерційному обслуговуванні 

1318 Керівники малих підприємств без апарату управління в 

побутовому обслуговуванні 

1452 Менеджери (управителі) в оптовій торгівлі та 

посередництві у торгівлі 

1453 Менеджери (управителі) в роздрібній торгівлі 

побутовими та непродовольчими товарами та їх ремонті 

1454 Менеджери (управителі) в роздрібній торгівлі 

продовольчими товарами 

1475.4 Менеджери (управителі) з питань комерційної 

діяльності та управління 

2441.1 Наукові співробітники (економіка) 

2447 Професіонали у сфері управління проєктами та 

програмами. 

Академічні права 

випускників 

Продовження освіти за третім (освітньо-науковим) рівнем 

вищої освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в системі 

післядипломної освіти. 

5. Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Студентоцентроване, проблемно-орієнтоване навчання з 

особистісно-орієнтованим підходом, а саме: сприятливе 

освітнє середовище, мотивація до навчання, вибір змісту 
навчання, формування навичок самоконтролю, досягнення 



 
 

 

 успіху в самореалізації тощо. Навчання на ОП 

забезпечується на основі комбінації інтерактивних лекцій, 

практичних занять із використанням кейс-методики, 

ситуаційних групових та індивідуальних завдань, групових 

та індивідуальних науково-практичних проєктів, курсових 

робіт та тренінгів, які розвивають практичні навички, 

уміння та формують творче, креативне мислення; 

консультацій із науково-педагогічними працівниками; 

самостійної роботи здобувачів вищої освіти, підготовки до 

захисту кваліфікаційної роботи. Для ефективної організації 

процесу навчання, підготовки та оцінювання викладачами 

та здобувачами вищої освіти використовуються онлайн- 
платформи Zoom, Google Classroom, Google Meet. 

Оцінювання Система оцінювання знань за навчальними дисциплінами 

програми підготовки здобувачів вищої освіти складається з 

поточного та підсумкового контролю, який включає 

семестровий контроль та атестацію. 

Поточний контроль знань здобувачів вищої освіти 

проводиться на практичних заняттях в рамках 

накопичувальної 100-бальної системи оцінювання за 

основними видами навчальної діяльності магістра за 

встановлений університетом мінімальний обсяг навчального 

навантаження: лекцію, самостійну підготовку за її 

тематикою та практичне заняття. 

Підсумковий контроль знань здобувача вищої освіти 

проводиться автоматично в рамках накопичувальної 100- 

бальної системи оцінювання за основними видами 

навчальної діяльності (за бажанням здобувача вищої освіти). 

У випадку задовільної акумульованої (середньої) оцінки за 

результатами поточного контролю успішності позитивні 

оцінки з підсумкового контролю виставляються 

автоматично (за бажанням здобувачів вищої освіти). При 

незадовільній акумульованій (середній) оцінці (або за 

бажанням здобувачів вищої освіти підвищити свою оцінку) 

підсумковий контроль в обов’язковому порядку 

проводиться як контрольний захід. 

Атестація здобувачів вищої освіти магістерського рівня 

здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної 

роботи. 

Оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти 

здійснюється за 100-бальною шкалою; шкалою ECTS (А, В, 

С, D, E, F, FX); національною шкалою (відмінно, добре, 

задовільно, незадовільно). 

6. Обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття 

відповідного ступеня вищої освіти 

Обсяг освітньо- 

професійної програми 

Обсяг освітньо-професійної програми магістра на основі 

освітнього ступеня бакалавра (спеціаліста, магістра) 

становить 90 кредитів ЄКТС. Мінімум 35% обсягу освітньої 

програми має бути спрямовано на забезпечення загальних та 

спеціальних (фахових) компетентностей за спеціальністю, 

що визначені відповідним Стандартом вищої освіти. 



 
 

 

7. Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у галузі 

підприємництва або у процесі навчання, що передбачає 

проведення  досліджень  та/або  здійснення  інновацій  за 

невизначених умов і вимог. 

Загальні компетентності ЗК 1. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК 2. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК 3. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної 
мети. 

ЗК 4. Здатність спілкуватися з представниками інших 

професійних груп різного рівня (з експертами з інших 

галузей знань/видів економічної діяльності). 

ЗК 5. Визначеність і наполегливість щодо поставлених 
завдань і взятих обов’язків 

Спеціальні (фахові) 
компетентності 

СК 1. Здатність розробляти та реалізовувати стратегію 

розвитку підприємницьких та торговельних структур. 

СК 2. Здатність проводити оцінювання продукції, товарів і 
послуг в підприємницькій та торговельній діяльності. 

СК 3. Здатність до ефективного управління діяльністю 
суб’єктів господарювання в сфері підприємництва. 

СК 4. Здатність до вирішення проблемних питань і 
прийняття управлінських рішень у професійній діяльності 

СК 5. Здатність до ініціювання та реалізації інноваційних 
проектів в підприємницькій та торговельній діяльності. 

8. Результати навчання 

 1. Вміти адаптуватися та проявляти ініціативу і 

самостійність в ситуаціях, які виникають в професійній 

діяльності. 

2. Визначати, аналізувати проблеми підприємництва та 

розробляти заходи щодо їх вирішення. 

3. Вміти розробляти заходи матеріального і морального 

заохочення та застосовувати інші інструменти мотивування 

персоналу й партнерів для досягнення поставленої мети. 

4. Застосовувати бізнес-комунікації для підтримки взаємодії 

з представниками різних професійних груп. 

5. Вміти професійно, в повному обсязі й з творчою 

самореалізацією виконувати поставлені завдання у сфері 

підприємництва. 

6. Вміти розробляти та впроваджувати заходи для 

забезпечення якості виконуваних робіт і визначати їх 

ефективність. 

7. Визначати та впроваджувати стратегічні плани розвитку 

суб’єктів господарювання у сфері підприємництва. 

8 Оцінювати продукцію, товари, послуги, а також процеси, 

що відбуваються в підприємницьких та торговельних 

структурах, і робити відповідні висновки для прийняття 

управлінських рішень. 

9. Розробляти і приймати рішення, спрямовані на 

забезпечення ефективності діяльності суб’єктів 

господарювання у сфері підприємницької та торговельної 



 
 

 

 діяльності. 

10. Вміти вирішувати проблемні питання, що виникають в 

діяльності підприємницьких та торговельних структур за 

умов невизначеності та ризиків. 

11. Впроваджувати інноваційні проекти з метою створення 

умов для ефективного функціонування та розвитку 

підприємницьких та торговельних структур. 

9. Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Кадрове забезпечення реалізації програми підготовки 

здобувачів ступеня вищої освіти магістра зі спеціальності 

D3 Менеджмент відповідає вимогам ліцензійних та 

акредитаційних умов надання освітніх послуг у сфері вищої 

освіти та здійснюється згідно з чинними нормативно- 

правовими вимогам до забезпечення провадження освітньої 

діяльності у сфері вищої освіти (Постанова Кабінету 

міністрів України «Про затвердження ліцензійних умов 

провадження освітньої діяльності закладів освіти» від 30 

грудня 2015 р. №1187) в редакції постанови Кабінету 

Міністрів України від 24.03.2021 №365». 

Науково-педагогічні працівники, залучені до реалізації 

освітньо-наукової програми мають науковий ступінь та/або 

вчене  звання  та  підтверджений  рівень  наукової  та 
професійної активності. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

ДЗВО «Університет менеджменту освіти» забезпечує 

належну матеріально-технічну ресурсну базу для 

досягнення цілей і програмних результатів ОП. 

Обчислювальна техніка, якою користуються здобувачі, 

сконцентрована в спеціалізованих комп’ютерних класах, що 

об’єднані в локальну мережу з виходом в мережу Internet. 

Для здобувачів та викладачів створена можливість доступу 

до мережі Wi-FI, що забезпечує роботу в локальній мережі 

за допомогою мобільних пристроїв. Функціонує наукова 

бібліотека з доступом до мережі Internet, електронної 

бібліотеки НАПН України, баз Scopus та Web of Science, 

бібліотечними фондами. Наявна необхідна соціально- 

побутова інфраструктура: спортивний майданчик; пункти 

громадського харчування. Здобувачі вищої освіти 

забезпечені місцями для проживання у діючому гуртожитку. 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Інформаційно-методичне забезпечення програми містить 

робочі навчальні програми дисциплін, силабуси; методичні 

рекомендації щодо виконання курсових та кваліфікаційних 
робіт, ККР. 

10. Академічна мобільність 

Національна кредитна 
мобільність 

Співробітництво  на основі двосторонніх  договорів  між 
закладами вищої освіти України. 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Укладені меморандуми та угоди про співробітництво з 

зарубіжними закладами вищої освіти та освітніми й 

науковими інституціями, передбачають академічну 

мобільність  НПП  та  здобувачів  вищої  освіти,  містять 

положення, які регулюють проведення регулярних візитів в 

рамках  міжнародних  наукових  та  академічних  програм 



 
 

 

 тощо. 

Навчання іноземних 

здобувачів освіти 

Можливе на підставі партнерських угод про 

співробітництво із зарубіжними закладами освіти за умови 

володіння   іноземними   здобувачами   вищої   освіти 

українською/англійською мовами. 

2. РОЗПОДІЛ ЗМІСТУ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

ЗА ГРУПАМИ КОМПОНЕНТІВ ПІДГОТОВКИ 
 

Обсяг навчального навантаження здобувача вищої освіти 

за видами компонентів ОПП (кредитів / %) 

Обов’язкові компоненти 
Дисципліни вільного вибору 

здобувача вищої освіти 

Усього за весь 

термін навчання 

66/73.4 24/26.6 90/100 

 

3. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

ТА ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ 

3.1. Перелік компонент ОПП 
 

ОК/ВК 

Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, практики, кваліфікаційна 

робота) 

К-cть кр. 

ЄКТС 

Обсяг 

год. 

Форма 

контролю 

Обов'язкові компоненти 

Навчальні дисципліни 

ОК 01 Іноземна мова за професійним 
спрямуванням 

4.0 120 екзамен 

ОК 02 Публічне адміністрування 4.0 120 екзамен 

ОК 03 Ділове адміністрування 5.0 150 екзамен 

ОК 04 Інформаційна підтримка управління 
проєктами 

5.0 150 залік 

ОК 05 Інноваційний розвиток підприємства 5.0 150 екзамен 

ОК 06 Кроскультурний менеджмент 5.0 150 екзамен 

ОК 07 Методи кваліметричного оцінювання 4.0 120 екзамен 

ОК 08 Тайм-менеджмент 5.0 150 екзамен 

ОК 09 Управлінський облік 4.0 120 екзамен 

ОК 10 Курсова робота «Ділове адміністрування» 4.0 120 залік 
 Всього теоретичне навчання 45 1350  

 Практична підготовка    

ОК 11 Практика «Менеджмент організацій і 
адміністрування» 

10.0 300 залік 

ОК 12 Комплексний тренінг з підприємництва 1.0 30 залік 
 Всього практична підготовка 11 330  

 Атестація    

ОК 13 Підготовка та захист кваліфікаційної 
роботи 

10.0 300 захист 

 Всього атестація 10 300  

 Загальний обсяг обов’язкових 66 1980  



 
 

 

 компонент    

Дисципліни вільного вибору здобувача вищої освіти 

ДВВЗ 1 Дисципліни вільного вибору здобувача 

вищої освіти (далі ДВВЗ) 1 з переліку 

дисциплін вільного вибору здобувача 

вищої освіти, запропонованих 
Університетом 

 

4.0 

 

120 

 

залік 

ДВВЗ 2 ДВВЗ 2 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 
запропонованих Університетом 

4.0 120 залік 

ДВВЗ 3 ДВВЗ 3 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

4.0 120 залік 

ДВВЗ 4 ДВВЗ 4 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 
запропонованих Університетом 

4.0 120 залік 

ДВВЗ 5 ДВВЗ 5 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

4.0 120 залік 

ДВВЗ 6 ДВВЗ 6 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 
запропонованих Університетом 

4.0 120 залік 

 Загальний обсяг вибіркових компонент 24.0 720  

 Загальна обсяг освітньої програми 90 2700  

3.2. Структурно-логічна схема ОПП 

 

ОК/ВК 

Компоненти освітньої програми 

(навчальні дисципліни, практики, 

кваліфікаційна робота) 

К-cть кр. 

ЄКТС 

Обсяг 

год. 

Форма 

контролю 

І курс, І семестр 

ОК 01 Іноземна мова за професійним 
спрямуванням 

4.0 120 екзамен 

ОК 03 Ділове адміністрування 5.0 150 екзамен 

ОК 04 Інформаційна підтримка управління 
проєктами 

5.0 150 залік 

ОК 05 Інноваційний розвиток підприємства 5.0 150 екзамен 

ОК 06 Кроскультурний менеджмент 5.0 150 екзамен 

ОК 08 Тайм-менеджмент 5.0 150 екзамен 
 Усього 29.0 870  

І курс, ІІ семестр 

ОК 02 Публічне адміністрування 4.0 120 екзамен 

ОК 07 Методи кваліметричного оцінювання 4.0 120 екзамен 

ОК 10 Курсова робота «Ділове адміністрування» 4.0 120 захист 

ДВВЗ 1 ДВВЗ 1 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 
запропонованих Університетом 

4.0 120 залік 

ДВВЗ 2 ДВВЗ 2 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

4.0 120 залік 



 
 

 

ДВВЗ 3 ДВВЗ 3 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 
запропонованих Університетом 

4.0 120 залік 

 Усього 24.0 720  

ІІ курс, ІІІ семестр 

ОК 09 Управлінський облік 4.0 120 залік 

ДВВЗ 4 ДВВЗ 4 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

4.0 120 залік 

ДВВЗ 5 ДВВЗ 5 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 
запропонованих Університетом 

4.0 120 залік 

ДВВЗ 6 ДВВЗ 6 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

4.0 120 залік 

ОК 11 Практика «Менеджмент організацій і 
адміністрування» 

10.0 300 залік 

ОК 12 Комплексний тренінг з підприємництва 1.0 30 залік 
 Усього 27.0 810  

ОК 13 Підготовка та захист кваліфікаційної 
роботи 

10.0 300 захист 

 Загальна кількість 90.0 2700  

 

 

4. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Форми атестації 

здобувачів вищої 
освіти 

Атестація здійснюється у формі публічного захисту 

кваліфікаційної роботи 

Вимоги до 

кваліфікаційної 

роботи (за наявності) 

Кваліфікаційна робота має передбачати розв’язання складної 

задачі або проблеми в сфері підприємницької / управлінської 

діяльності, що передбачає проведення досліджень та/або 

здійснення інновацій за невизначених умов і вимог. 

Кваліфікаційна робота не повинна містити академічного 

плагіату, фальсифікації, фабрикації. 

Кваліфікаційна робота має бути оприлюднена на офіційному 
сайті  закладу  вищої  освіти  або  його  підрозділу,  або  у 
репозитарії закладу вищої освіти. 
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5. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ 

КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 
 

 

ЗК/СК 

ОК/ВК О
К

 1
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К
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К
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К
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О
К
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О
К

 6
 

О
К
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К
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О
К
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К
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К

 1
1
 

О
К

 1
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О
К
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О
К
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К
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З
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З
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З

 

Д
В

В
З

 

Д
В

В
З

 

ІК + + + + + + + + + + + + + + +  + + + + + 

ЗК1 +    + +   + + +  + + +      + 

ЗК2  + +    + + + +  +  + +   +   + 

ЗК3   +  + +        +    +   + 

ЗК4 +   +  +       + +     +   

ЗК5  + +    + + +  + + +  +       

СК1   +  +  +   +  +  +  +   +   

СК2        +  +   + + + +  +   + 
СК3  + +      +  + +  + + +    +  

СК4    +  +  +  + + + + + +     +  

СК5    + +  +     +  +    +   + 
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6. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ (ПРН) 

ВІДПОВІДНИМИ КОМПОНЕНТАМИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 
 

 

РН 
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РН1 +    + +   + + +  + + +    +   

РН2  + +    + + + +  + +  +     + + 

РН3   +  + +      +     +   + + 

РН4 +   +  +       + +  +   +   

РН5  + +   + + + + + + + + + + +  +   + 
РН6        +        + + + +   

РН7  +   +     +  +   + +      

РН8        +  +   +   +      

РН9  + +  +  +  +   +   +    +  + 
РН10  + + +  + +   + + + + + +   +  +  

РН11    + +  +    +   +      +  

 


	Керівник проєктної групи (гарант освітньої програми):
	Члени проєктної групи:

